

为了个人利益,决定跳出合同,将成自由球员 詹姆斯被“赞”最会打球的商人

昨天据美国媒体爆料,骑士球星詹姆斯已经做出决定,将在当地时间7月1日自由球员市场正式开启后,跳出合同,成为一位不受限制的自由球员。这也是詹姆斯过去6年里,第三次成为完全自由球员。

与前两次不同的是,詹姆斯这一回不打算换东家,一心想与骑士再签一份1+1的短约,以便于在明年夏天工资帽大涨的情况下,使自己的利益最大化。 现代快报记者 黄成宇



精明的詹姆斯

为前途 隐形给骑士施压

骑士在总决赛中不敌勇士,与总冠军失之交臂,今年媒体在形容詹姆斯时,用得最多的一个词是:独木难支!当年,詹姆斯就因为为在骑士没有得力助手,才选择去了热火,与韦德和波什组建三巨头。骑士管理层吸取了经验,总决赛结束后,球队高层与詹姆斯保持着密切联系,甚至还与他讨论球队的球员名单。有消息称,詹姆斯将会看看骑士在自由球员市场开放后第一周的运作,然后再和球队续约。

总决赛发挥出色的内线悍将特里斯坦·汤普森成为了受限制自由球员,他期待获得一份1300

万美元的合同,值得注意的是,汤普森与詹姆斯的经纪人是同一个人——里奇·保罗。此外,詹姆斯也希望看看另外一名巨头凯文·乐福的签约情况,除了骑士之外,湖人、凯尔特人和火箭等球队也都对他很感兴趣。据悉,骑士计划给乐福提供一份5年超过1.1亿美元的顶薪合同。昨天,乐福与詹姆斯在洛杉矶泳池边聚会的照片曝光,引人遐想。

同样在今夏跳出合同的骑士球员还有JR·史密斯,他在总决赛扮演了詹姆斯得力助手的角色。JR渴望得到一份3年合同,起薪为800万美元左右。

为钱途 明年工资将大涨

詹姆斯决定跳出合同还不仅是为了前途这么简单,可能更重要的是“钱途”。有专家分析,所谓观望骑士的交易操作也许只是詹姆斯的一个“障眼法”,谋求作为球员所能获取的利益最大化,是詹姆斯这一次跳出合同的真正原因。预计詹姆斯会像去年一样,跟骑士签订1+1合同,在2016-2017赛季拥有球员选项,这使得他能够在明年夏天再次成为自由球员。这有什么好处呢?

明年夏天,新的转播合同即将生效,新合同的总价值是现合同的近3倍,球队的工资帽预计将升至9000万以上,球员的薪水也会水涨船高。像詹姆斯这样的老兵,如果签下顶薪将可以得到工资帽总金额的35%,也就是詹姆斯届时可以轻松拿到一份起薪超过3000万美元的天价合同。

不过,詹姆斯的精明却遭到了球迷的唾弃,不少网友“赞”其为最会打篮球的商人!

女足回国,球迷热情迎接

昨天,在世界杯上表现出色的中国女足抵达北京。在首都机场,超过500名球迷来迎接最美的女足姑娘们。

中国女足的下一个任务就是明年里约奥运会亚洲区预选赛,如果球队顺利晋级,郝伟将继续率队奔赴里约奥运赛场。 综合

长三角运动休闲体验季 仪征站圆满落幕

上周末,第二届长三角运动休闲体验季江苏仪征站在仪征市枣林湾生态园旅游度假区内的红山体育公园落幕。长三角运动休闲体验季活动是长三角地区体育产业协作的重要内容,今年由上海、江苏、浙江、安徽三省一市的体育局共同举办,共设8站。

近年来,仪征以省级生态旅游度假区枣林湾为依托,将旅游项目、传统文化、体育赛事等方面结合,合力打造“花语茶香 乐动仪征”休闲品牌。 现代快报记者 黄成宇

珠海WTA超级精英赛开票

近日,今年11月份将首度亮相的珠海WTA超级精英赛正式开票。结合中国国际马戏节、长隆海洋王国等珠海特色旅游产品,组委会还推出多款旅游套票产品,并提供特殊礼遇。

珠海WTA超级精英赛是WTA为中国珠海量身定制的一项全新赛事,将于2015年11月2日至11月8日在珠海横琴首次举办。赛事总奖金高达215万美元,冠军将获得700分的世界排名积分。 综合

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品

96000

24小时热线

025-58598151/84783633



畅游青岛,2晚宿青岛 赠超爽大盆海鲜

该产品与常规青岛产品的区别在于:常规产品只住一晚青岛,2晚住青岛的优点在于,更多时间游玩青岛夜景,体验正宗海鲜大排档;2晚宿同一级酒店,不用拖着行李换房。指定入住青岛新区海边商务酒店,步行到海滨浴场2分钟。

想要一场住得好,吃得好,玩得好的高性价比之旅,夏天去青岛准是没错的,不用拖着行李到处奔波,免费赠送一顿海鲜大餐,无论是要繁华。要享受,要看海,各种要求全部满足!位于青岛最大、水质最好的石老人海水浴场水质清澈、沙滩平缓,最适宜炎炎夏日期间观光旅游、嬉水踏浪,感受蓝天、碧海,尽享清凉。在极地海洋世界,您将看到各种珍稀海洋生物,海豚海狮表演、翩翩起舞的美人鱼会带你进入一个童话般的世界。熊牧场依山傍海,景色秀丽,与熊同乐、与熊共舞等互动板块,相信一定会让大小朋友们惊喜连连。心动不如行动,快来报名去青岛撒欢儿吧!

7月3、6、8日(498元/人) 7月13、14、15、16(548元/人)

象山石浦渔村、皇城海滨浴场、中国影视城、宁海湾赶海捕捞、横山岛、宁波慈城亲子纯玩3日游

很多家庭早已备好暑假计划。想赶海,又想逛逛江南古镇,还想遇明星?这些要求统统可以被满足!全国目前仅有象山有体现了渔区民俗风情的大型渔文化旅游项目。在渔村,游客们将深度体验乐趣,织渔网、做沙雕、漂流瓶、学修船……宁海湾景色秀丽,海水清澈,以近海水产品类多、质量好著称,初夏更是赶海的好时候。大量的青蟹、望潮、蛏子、石斑鱼、牡蛎等海产品,让您尽情体验碧海无垠君自醉的乐趣。不仅是纯自然景观,这更是一条充满人文底蕴的行程,一路上众多古迹:明代抗倭将士伟绩的二湾崖石刻,雕镂精美的城隍庙,金鸡山上的烽火台遗址,当年的史记历历在目,令人受益匪浅。总之,这是一条值得一去的亲子线路,别再犹豫,赶紧报名吧!

7月3、10、17日(728元/人) 7月13、20、27日(698元/人)

报名地址:南京市洪武北路55号置地广场1楼金鹰国际

1980元 四/五日玩转重庆武隆天坑三桥、仙女山、酉阳桃花源、贵州赤水

暑期旅游去哪里?渝东南绝对是您的最佳选择!这里有秀美的山川、神奇的溶洞、幽静的大峡谷、古老的原始森林、独特的南国草原……这次我们推出的两条渝东南线路,均是纯玩无购物,为您免去购物耗时耗力的烦恼,让您玩得更加舒心、省心。您还犹豫什么,快带上家人孩子,和我们一起玩转渝东南吧!

来到重庆,就一定要去武隆天坑,领略大自然的鬼斧神工,三座天然石桥规模宏大、气势磅礴,与山、水、瀑、峡一起,构成一幅完美的山水画卷。《变形金刚4》就曾取景于这个自然风光优美的地方。仙女山也是本次行程中的一大亮点,她的别样欧洲

风情让她以“东方瑞士”著称于世,站在草原上,观赏旖旎美艳的森林草原风光,清幽秀美的丛林碧野、高山草原景观被誉为“南国第一牧原”。

本次行程,您可以自由选择双飞、双动、单飞单动三种不同的交通方式,并有重庆火锅、土家八大碗、特色柴火鸡等当地特色美食供您选择。比起市面上其他价格类似的产品,我们推出的线路,包含大部分核心景点门票,为您打造“一天穿三省”的奇妙之旅。这样一个纯玩无购物的高性价比之旅,赶快报名吧!

活动价格:1980元/人起 儿童500元/人起

发团日期:线路A 7月2、9、16、18、23、25、30日
线路B 7月8、15、18、22、25、29日
线路A+B(双动7日)2980元/人
7月18、29日,8月5、19日



世界自然遗产-武隆天坑

张家界、凤凰古城、天子山、金鞭溪、宝峰湖、芙蓉镇、猛洞河、武汉、韶山双高6日游

高铁往返,纯玩无强制购物才需999元,这样的张家界之行谁能不心动?之前火爆的张家界团深受广大读者的好评,在读者的强烈建议下,我们再一次推出经典张家界的活动。暑假的湘西山水清秀,气候凉爽宜人,满目的青翠欲滴,正是饱览张家界风光的大好时机。并且我们甄选出湘西最具特色、最具代表性的景点,推出一趟经典畅游湘鄂之行。当地空调旅游大巴专车接送,精选地理位置优越的酒店,让游客不用折腾,放心纯玩。

来到湖南,首推要去张家界,这里是中国十大魅力旅游城市,是奥斯卡提名电影《阿凡达》的取景地。这里有一个世界上最美的大峡谷——

张家界大峡谷,三千座石峰拔地而起,山泉弯弯曲曲,溪畔奇花异草会让你彻底沉浸在大自然里。

芙蓉镇因同名电影《芙蓉镇》而闻名全国,但这里却并没有因为声名鹊起而被过度商业化,古镇里到处还保留着原生态的气息,幽静古朴,而且安逸闲适。傍晚的红日慢慢落于雾气缭绕的远山之后,如果你有雅兴,可以选择住在临河的吊脚楼上,透过窗子你可以看到大瀑布,听到瀑布水流的撞击声音。

您一定会问,这么便宜的价格是不是购物团?我肯定的回答您,绝对不是!除了价格特惠之外,我们还保证全程无强制自费。这样一个舒适、

经典、纯玩的旅行您还不动心吗?那就快行动起来吧!

活动价格:999元/人
发团日期:7月14日起每周二发团



人气团

107697714

L-JS01500

金鹰国际旅行社